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尼崎市教育委員会 ５月定例会 議事録 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和５年５月２２日  午後３時３０分～午後４時２１分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        白 畑   優 

教育長職務代理者        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世 

        委   員        中 平 了 悟 

        委   員        正 岡 康 子 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    安 田 博 之 

        教  育  次  長    増 田 裕 一 

        事 務 局 参 与    能 島 裕 介 

        管 理 部 長    西 村 和 修 

        社 会 教 育 部 長    橋 本 貴 宗 

        企 画 管 理 課 長    伊 元 俊 幸 

        社 会 教 育 課 長    松 田 陽 子 

日程第１ 議事録の承認

日程第２ 協議・報告 

（１）尼崎市学校運営協議会委員の任命又は委嘱について 

日程第３ 教育長の報告と委員協議 

午後３時３０分、教育長は開会を宣した。 

白畑教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「協議・報告」の「尼崎市学校運営協議会委員の任命又は委嘱について」

は内容に個人情報が含まれますので、公開しないことが適当であると考えますが、い

かがでしょうか。 

教育委員     異議なし 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、本件は、会議規則第６条の２第１項第４号、すなわ

ち『教育長または委員から会議の公開が不適当であるとの発議のあった事件』に該当

するため、公開しないことと決しました。なお、公開しないことと決しました案件に

ついては、日程第３の「教育長の報告と委員協議」の後に審議することといたします。 

白畑教育長    それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」について

でございます。４月定例会の議事録につきましては、先般、事務局より送付しており
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ますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

白畑教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。４月定例会の議事録を承認

することに異議ございませんか。 

教育委員     異議なし 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、４月定例会の議事録を承認することにいたします。

次に、日程第３「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。伊元 企

画管理課長。 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会５月定例会報告事項」について、ご報告い

たします。お手元の資料、１ページをお開き願います。まず、総務関係でございます。

４月２８日に、「第４３回新型コロナウイルス感染症対策本部員会議」が開催されまし

た。５月８日にコロナの分類が５類へ移行されたことに伴いまして、以降は、急速な

感染拡大や新たな変異株の発生に伴い医療体制の逼迫等が見込まれない限り、市の対

策本部員会議を開催することはなくなりました。また、５月９日には「第１回政策推

進会議」が開催されました。１７日から１９日にかけては、「全国都市教育長協議会研

究大会」が帯広市で開催されました。次に、学校教育関係でございます。５月２２日

に「生徒指導連絡会」を開催しました。次に、社会教育関係でございます。５月３日

に「第７３回尼崎市民スポーツ祭 サッカー大会」が開催されました。また、１９日

には、「第１回尼崎市人権文化いきづくまちづくり推進会議」が開催されました。最後

に、今後の主要行事予定表でございます。５月２５日に、県の「定時総会」および「全

県教育委員会研修会」が開催される予定です。こちらは、德山委員と正岡委員にご出

席いただくことになりますので、よろしくお願いいたします。また、議会関係としま

して、６月１３日から３０日の間に、６月市議会定例会が開催される予定です。６月

１４日から１６日にかけては、「一般質問」、２１日から２３日のいずれかで「文教委

員会」が開催される予定です。教育委員会については、６月５日または１２日に「第

１回教育委員協議会」を開催したいと考えております。内容につきましては「令和４

年度あまっ子ステップ・アップ調査の結果について」を非公開案件で報告させていた

だく予定です。また、教育委員会６月定例会につきましては、６月２６日１５時３０

分からの開催で予定しています。報告は以上でございます。 

白畑教育長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

中平委員     生徒指導連絡会では、どのようなメンバーでどのようなことを話されたのか。 

増田教育次長   教育長、両教育次長、管理部長、学校教育部長、いじめ防止生徒指導担当課長およ

び指導主事より、小中高等学校における４月からの生徒指導事案に関する大きなもの

について報告を行いました。 
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中平委員     昨年度より校則のあり方についての議論を進めてきたと思うが、そのような話は上

がったのか。 

増田教育次長   合理的でない校則については見直しを進めているということ、また、その内容をホ

ームページに順次公開していくようにと伝えております。大きなところで言うと、髪

形や制服に関しては男女の記載が減ってきているところです。校則の見直しは児童生

徒の声を聞いて、保護者とも連携しながら進めていくようにしております。 

中平委員     昨年度の議論の中で、学校に委ねてもよい部分と、明らかに人権上の問題があるも

のについては教育委員会が関わって早急に対応しなければならない部分があるかもし

れないとのことだったが、その後、教育委員会が学校に対して対応を求めたことはあ

ったのか。 

増田教育次長   明らかに人権上の問題があるものはなかったと思います。時代とともに考え方も変

わってきておりますので、校長会や連絡協議会等でも報告しておりますが、理解を求

めて見直しを進めていくという考えは一致しているところです。また、保護者へのア

ンケートを取った時には、校則を変えない方が良いという意見が出ることもあります

ので、子どもと保護者の意見を聴きながら各校で判断してもらうようにしております。 

白畑教育長    他に質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。それでは、ここか

らは非公開といたします。

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

白畑教育長    以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会５月定例会を閉会といたします。 

以上、尼崎市教育委員会５月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時２１分、教育長は閉会を宣

した。 

 尼崎市教育委員会５月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


